



ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА 6 СЕНТЯБРЯ 1932 г. № 207-12766

### РАВНЕНИЕ НА ПЕРЕДОВЫХ

Колхоз «Серп и молот» умелой организацией труда обеспечил уборку урожая в срок

В колхозе «Серп и молот» дер. Есеевской 3-Томского сельсовета, составленный рабочий план по уборке урожая культуры по обработанной площади и на производственном совещании нормы выработки доведены до каждого колхозника. Результатом этого явилось то, что на 24 августа весь засев ржи в 72 га и пшеницы в 4 га обмолочены. Из 90 га пшеницы выжато 18 га, овса из 79,75 га выжато 0,77 га. Ячменя выжато полностью, к уборке гречихи, проса, гороха не приступлено. Качество работы, по мере колосов на поле нет создана бригада для уборки колосов.

Велок на 11 штук отремонтировано 3, триер исправлен полностью. Из 50 телег на железном и деревянном ходу отремонтировано 25, а потребовалось 35. На требующихся 100 мешков сейчас имеется 70, часть шестая и ремонтируется из старых в количестве 30 шт. На уборке урожая работает сельскохозяйственная бригада, которая разбита на группы. Сельхозмашины, инвентарь и лошади закреплены за группами, по мере закреплены участки. Конный транспорт загружен полностью на 100 процентов.

Колхозники работают добросовестно, особенно группа Каратаева, Беляева, Крачковского и др. Но учет труда колхозников налажен слабо. В последние дни выработка записывается в тетрадь. Введена парадная система по хозяйствам. Наряды даются своевременно.

Трудовая дисциплина в колхозе налажена удовлетворительно, на работу колхозники выходят аккуратно в 7 часов. С опозданиями и прогулами ведется борьба через стенгазету, товарищеский суд, вплоть до исключения из колхоза. На полях между группами для лучшего проведения уборочной кампании заключены договоры, но не все группы выполняют их. Комсомольские смены по группам не расставлены, не организована молодежная комсомольская группа.

Поставление ЦК и СНК по охотничьим и полевым средам колхозы проработано, но к реализации не приступлено, охраны нет. Правильно

Сейчас идет большая подготовка в колхозе к осенне-посевной кампании. По плану колхоз должен засеять 88,92 га, вспахано же всего 50 гектар. Колхозу «Серп и молот» надо по-больше вытески выполнить осенне-посевную кампанию, к этому есть все возможности. Надо еще больше поднять организацию труда. Только при правильной постановке ведения колхозного хозяйства мы сможем выполнить все планы. Бануркин.

**Приступили к посеву озимых**  
Сельхозартель «За урожай» Осинковского сельсовета успешно закончила посев озимой ржи. Из 30 га яровых культур выжато 12 га, остальную же посев обещаемся закончить 10 сентября. Обмолочено 10 га, намолочено 567 пудов. Пред. колхоза: Н. Лаветский

**Начали скирдование и молотбы**  
Сельхозартель «Искра 1-я» дер. Ст. Балахонка В-Томского сельсовета уборку ржи и пшеницы закончила и перекочевалась на уборку овса, скирдование и молотбы. 3-го сентября колхоз организовал группу колхозников с 10 телегами на скирдование ржи и пшеницы. Первый день скирдования показал ударные темпы, был протоплен ток и заскирдовано 6-га ржи. развезла работу по скирдованию колхоз телег и молотбы. Н. Милгов

### КУЛАЦКИЕ ТЕРРОРИСТЫ НАПАЛИ НА СОВЕТСКИХ РАБОТНИКОВ И КОЛХОЗНИКОВ ДЕР. ОСИНОВНИ.

Президиум областного суда должен оперативно справиться с бандитами и их пособителями.

На вылазку кулацкого врага ответить еще большим сплочением рядов колхозников и коммунистов единичных рокинг задач

# НЕМЕДЛЕННОЙ ЛИКВИДАЦИЕЙ ПРОРЫВА ОТВЕТИМ НА ОБРАЩЕНИЕ КРАЙКОМА ВКП(б) К КОММУНИСТАМ КУЗБАССА ЖЕСТЧЕ БОРЬБУ ЗА СНИЖЕНИЕ ЗОЛЬНОСТИ

Угольщики шахты «Пионер», проработав на партийных, общих, бригадных собраниях обращение Крайкома ВКП(б), выдвинули на сентябрь встречный план

Обращение Сибкрайкома ВКП(б) не только проработать но и закрепить кайлой в забое

Торники шахты «Пионер», проработав обращение краевого комитета партии, твердо решили ответить на него тоннами угля.

В августе шахта по плану должна была выдать 11,400 тонн, фактически добыча за этот месяц достигает 7431 тонн. Угольный долг стране за август составляет 3969 тонн.

В августе на Пионерской безобразно увеличились прогулы. На механизмы никто не обращал внимания, вопрос, как они работают никого не интересовал. Но все это усугубило положение еще то, что шахта не была обеспечена руководством. Большинство руководителей разъехались в отпуска.

Нарезные забои за август и сентябрь не были подготовлены. Отсюда вытекло то, что в августе сменные техники гоняли старых забойщиков с места на место. Каждый забойщик за весь месяц работы по уголю имел не больше 3-4 упряжки, когда раньше некоторые из них давали по 22 кубометра угля в месяц.

Учитывая все это рабочие шахты «Пионер», при проработке обращения Крайкома партии, постановили вернуть всех рабочих, ушедших в отпуска, чтобы в сентябре ликвидировать прорыв. На сентябрь шахта по плану должна выдать 12980 тонн. Рабочие шахты взяли на себя обязательство выполнить сентябрьское задание и покрыть задолженность по уголю за август.

Вторая бригада угольщиков свое обязательство уточнила. По плану бригада, имея в своем составе пять забойщиков, в каждую смену должна давать 12 тонн но по встречному на смену уже приходится 18 тонн. Бригада предъявила к хозяйственникам требование: своевременно проводить отпалку забоев, обеспечить бригаду лесом, исправными перфораторами, глиной и вообще всем, что полагается для работы бригады. Басалаев.

Окружить вниманием работу обследовательской бригады

Борьба с зольностью—борьба за хороший кокс и металл!

В момент подготовки ко второй конференции по зольности на руднике организовалась обследовательская бригада, в которую входят два представителя от рабочих и по одному представителю от отдела техконтроля исполнения, отдела контроля по качеству угля и счетный работник от рудоуправления.

Созданная бригада будет проверять, что сделано административно-техническим персоналом по снижению зольности и как выполнены решения первой конференции по зольности, что предпринять по приказам рудоуправления, по улучшению качества угля.

Бригада будет проводить работу с 3-го по 9 сентября включительно по Центральной и Диагональной шахтам. Сначала спустится в шахты и будет проверять чисто шахтовую работу как администрации так и рабочих. Крепятся ли своевременно забои, затягивается ли кровля и лбы. Достаточно ли в забое леса, своевременно ли доставляется забойщикам лес, достаточно ли у конвейеров породотборщиц. И оплывается ли им аккуратно за отборку породы. Правильно ли конгоны навешивают бирки по бригадам и сменам, когда выдают «на гора» уголь и внимательно ли отнесется эстакад Центральной шахты к свалке бракованного угля в грязный бункер.

Проверив шахты бригада будет проверять расчетные отделы Центральной и Диагональной шахт. Каким образом производится скидка за бракованный уголь ячейкой бракеража, правильно ли отнесется к вычету по актам.

В случае нарушения тех или иных работ, неправильной выплаты надбавки за хорошее качество угля, и за допущение лягушков со стороны администрации или отдельных рабочих, которые влекут к ухудшению качества, за игнорирование распоряжений рудоуправления и ОТК, а также постановлений 1 рудничной конференции и предложения рабочих по снижению зольности, бригада будет привлекать к ответу перед пролетарским судом.

Всей рабочей массе при обследовании шахты нужно тесно связаться с бригадой и обо всех бычках заявлять бригаде.

Пережокин



## ОСТАНОВИТЬ ОТСТУПЛЕНИЕ НА РЕМОНТЕ КОКСОВЫХ ПЕЧЕЙ ТРЕТЬЕЙ БАТАРЕИ

Срыв ремонта печей—срыв работы металлургических заводов Урала

Товарищи коксовики и каменщики, вашим ответом на обращение Сибкрайкома ВКП(б) должно быть досрочное окончание ремонта печей, своевременная и полная отгрузка кокса Уралу

Ремонт коксовых печей задерживается в связи с тем, что нет нужных марок кирпича: кирпич приходится тесать. За август отремонтировано 19 печей, осталось еще на сентябрь 9 печей. При тех условиях, в каких шел ремонт в августе можно было бы закончить ремонт к 25 сентября, но в связи с тем, что нет готового кирпича работы задерживаются. Приходится вытесывать кирпич из марки № 18 по 550 шт. на каждую печь, кирпича марки № 16 требуется тесать тоже на каждую печь по 270 штук и марки № 15 по 270 штук. Каменщики на теску нехватает и пришлось сбить одну группу с печей и поставить на теску. Работает одна группа и вместо того, что-

закончить ремонт печей, третьей батареи в срок.

Бригада: Красовский, Андришин, Жуков, Лобанов, Слонов, Ховаль

**Дать транспортные средства на ремонт коксовых печей!**

Ремонт печей третьей батареи срывается, два дня каменщики работали с прохладцем, не было кирпича. Поступивший кирпич в количестве двух вагонов уже весь израс-

ходован, сейчас кирпич вновь приходится возить со стройки и тесать, для чего требуется 15 каменщиков.

Чтобы обеспечить кирпичем ремонтные работы требуется не менее пяти лошадей для подвозки его с Коксостроя, но конный двор не всегда дает такое количество лошадей, а отсюда работы срываются.

Дирекция завода должна устранить все препятствия на пути ремонтных работ.

Ротэнко, Вошин

Восемь шахтами рудника за 4 сентября добыто 1299 тонн—71,6 проц. задания.  
Пласт имени 17 партинф. ренции выдал 302 тонны—79,8 проц. задания.  
Волковский—162 тонны—75,1 проц. задания.  
Владимирский—128 тонн—48,8 проц. задания.  
Лутугинский пласт—123 тонны—83,1 проц. задания.  
Всего по Центральной шахте добыто 732 тонны 72,2 проц. задания.  
Диагональная шахта выдала 271 тонну—73,8 проц. задания.  
Шахта «Пионер»—286 тонн—86,8 проц. задания.

### ВЫЖИГ КОКСА ЗА 4-е СЕНТЯБРЯ

624 тонны 129 проц. в 74,5 % зад.

## НА БЕТОННЫХ РАБОТАХ КОКСОСТРОЯ НЕТ БОРЬБЫ ЗА КАЧЕСТВО

В погоне за количеством некоторые бригады бетонщиков не заботятся о качестве. Одновременно драться за качество и за количество

И, рабочий строймеханизации, работа на бетономешалке систематически

Цемент разбрасывается

та прекратить, изменив существующую выгрузку его из вагонетных

